

# 陳慧珊 首度夫妻檔拍攝節目

## 再拍《皇庭》要看緣分

又表示十多歲時已認識丈夫，至今感情一直很好；今次拍攝女兒亦隨行。亦有到場，但不願在記者面前和太太合照，及後才有大會補發的相片。她節目《婚姻五重奏》記者會。陳慧珊老公兼經理人鍾家鴻(Mike)雖然思診(Leanne)及江碧蕙與老公Jerome，昨日到九龍灣出席ViuTV全新香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳慧珊、杜志恒(Tom@Mr.)與太太何



陳慧珊表示有意再拍《皇庭》，但要看緣分。



陳慧珊(左)和丈夫鍾家鴻難得合照，她表示夫妻關係一直很好。

Tom與太太Leanne撇下兒子「深入虎穴」。

今次這個新節目，主要是談及異國婚姻文化，陳慧珊跟老公之前去了尼泊爾拍攝，體驗當地文化及儀式。她說：「老公第一次出鏡，但我覺得有需要，亦好信任監製。我好明白有些事情是要兩夫妻去做，因為是講婚姻，在當地都學到東西。」

問到此行可有增進夫妻間的感情？陳慧珊表示跟老公一向感情要好，十幾歲已認識對方，第一次見面是在波士頓，當時她跟前夫還一起去接Mike與前妻機。到後來回港，她跟老公的前妻都是好朋友。她又指此行女兒也有同行，但未有

出鏡，並去了探訪當地小學。見到學校設備簡單，女兒也自覺好幸運。提起早前與《壹號皇庭》一眾演員相約飯局，陳慧珊表示將來有機會也想再合作，但現階段大家各自忙碌，如合作的話要看緣分。

### 不評論退回債券事件

談到她入稟高等法院，要求香港凱利山退回價值192萬元的個人提名債券一事，陳慧珊表示：「這要問他們那邊，但進展中，不會評論任何事。」再問到可有打亂小朋友的升學計劃？她就稱不方便回應。



除了陳慧珊和丈夫外，節目還請來Tom@Mr.兩夫婦、江碧蕙和老公等拍攝。

## 赴伊朗前發生恐襲 Tom@Mr.認怕死

香港文匯報訊(記者梁靜儀)Tom與太太Leanne為了這個節目，要到伊朗拍攝，他自爆為此曾與太太「吵大鑊」！他說：「我們本來是去約旦，但因為齋戒月，很多地方不開門，所以要改去伊朗。但臨出發前一星期，當地發生恐怖襲擊，我的隊友致電來告訴我，說我『仔細

老婆嫩』別要去，我便回去跟老婆講可否推辭或者延期。但太太鍾意旅行，最後二人達成共識，認為人一世物一世，決定成行。」提到兩夫妻到伊朗賣兒子留港，Leanne說：「個仔都問為何不帶他去，他想看槍！我出發前都有想過是否寫遺書。」Tom坦言自己好怕死，因為看過很多戰爭片引致有太多聯想。問到可覺得太太任性？他笑謂太太是好硬淨的女人。

# 「歲月迴響音樂會」演出成功 王國潼：一輩子弘揚二胡藝術

香港文匯報訊(記者焯玲)一代二胡宗師王國潼教授慶祝八十華誕的「歲月迴響音樂會」——《帝女花幻想曲》之巡演，上周六晚假香港文化中心揭開序幕，兩個多小時的演奏讓二千多位觀眾如癡如醉，氣氛熱烈。除了大家為80高齡的王教授仍如此好體魄鼓掌外，也為他與兒子王德及來自深圳城市愛樂樂團首席小提琴家王侃、首席小提琴徐佳佳、深圳交響樂團首席中提琴家武小迪、資深大提琴家顧恩偉、鋼琴李嘉琪的合拍演奏鼓掌；台下的香港基本法委員會副主任梁愛詩及中聯辦宣文部副部長羅江也非常投入，睇足全場。難怪王教授說很高興，見有不少第一次來看他二胡演奏的觀眾那麼興奮，證明他們喜歡二胡音樂。

當晚音樂會的演出，是採用嶄新的二胡與弦樂四重奏及鋼琴的組合，借王德及一眾音樂家合作演奏半世紀以來創作的多首優秀二胡曲，更特別請來前TVB女主播陳凱欣做音樂導賞司儀，介紹樂曲創作背後的故事。由《歲月迴響主題曲》開始，到壓軸的《帝女花幻想

曲》，再安歌兩首曲目，王教授全晚均有份參與演奏，問他會否很吃力？王教授說：「不吃力，因為是做開心事；而且平時準備充足。老實說，比起內地，香港人對二胡音樂了解薄弱，我一輩子做演奏教學，都是為了弘揚中華文化的優秀二胡藝術，希望多些人了解。來港廿多年，一直做二胡音樂演奏推廣，但效果不及西洋樂器受重視，有點不甘心，想告訴大家二胡音樂內容也可以很豐富，開心活潑、悲傷、激情都能表現出來。」

香港這場音樂會，也是為王教授的「歲月迴響音樂會」巡演開了個好頭，未來在星海音樂廳和北京國家大劇院、天津、陝西等城市的演出會有不同形式，也會有他的學生一齊演奏。

### 官員百姓一視同仁

說到梁愛詩與中聯辦官員也看得投入，王教授表示他們是主辦單位邀請，自己沒有特別緊張。他自言是實實在在做事的人，視官員為老百姓，他們喜歡也就是老百姓喜歡。他知梁愛詩喜歡二



香港基本法委員會副主任梁愛詩(左二)及中聯辦宣文部副部長羅江(右三)等，到場欣賞王國潼教授慶祝八十華誕的「歲月迴響音樂會」。

胡，但是首次看其演奏。有觀眾問為何少了獨奏？他說過往常有獨奏，今次八十華誕特別採用二胡與弦樂四重奏及鋼琴的組合，所以沒有安排，喜歡的觀眾日後可來看其個人演奏會。

王教授的兒子王德表示，這場二胡與弦樂四重奏及鋼琴的組合演出非常成功，令他們留下美好回憶和永久的紀念。



王國潼教授慶祝八十華誕的「歲月迴響音樂會」在香港演出，觀眾反應熱烈。

## 周董孖五月天另組「周五」

香港文匯報訊「華人第一天團」五月天的「人生無限公司」巡演，前天舉行在桃園國際棒球場的最終場，結果嘉賓卡士超級強勁，就是《金曲歌王》周杰倫(周董)堂堂登場，台下歌迷High爆。

談起周董和五月天的音樂緣，始於2013年前者的《魔天倫》世界巡迴台北場，當時他邀五月天站台，天團天王難得同台合作，尤其六人同框的經典畫面更被譽為「史詩般的合作」。四年後，五月天邀來周董作客，當樂隊唱到《你不是真正的快樂》時，周董驚喜出場，

開口演唱《聽見下雨的聲音》，將兩首歌完美結合，六人堪稱「地表最狂陣容」的組合。

### 當眾大玩雙截棍

雙方閒話家常時，周董笑言是聽五月天的歌長大：「我的歌迷很多都會說，周杰倫是他們的青春，五月天是他們的人生，我很少聽別人的歌，只聽五月天的。」更透露高中曾想組團，笑稱要和五月天組新團「周五」，從周一唱到周五！最後五月天主音阿信笑說：「『周



周杰倫(左)「交襲」五月天演唱會。

五」第一個單曲，《雙截棍》！」接着阿信與周董大玩雙截棍，演唱《雙截棍》，讓全場尖叫聲不絕於耳，再度與所有「社員」(指觀眾)度一個獨一無二的「人生無限公司」夜晚。

## 《暗算天機》廣州開鏡 沈震軒吳海昕鬥戲

香港文匯報訊 在廣州拍攝的網劇《暗算天機》，日前正式拜神開鏡，本劇演員陣容強勁，包括「男神」和新生代演員，有沈震軒、郭偉亮、尹揚明、吳海昕、李靜蓮、薛國斌等；劇情主線以商界鬥爭和陰謀為主。據知男女主角沈震軒與吳海昕將有不少感情和親熱戲份。曾參選2014年度香港小姐、被

網友稱為「民選港姐冠軍」的吳海昕，參選後主力進軍戲劇界，並曾到紐約學習進修戲劇，回港後拍過電影及為電視劇擔任女主角；今次可算是她首次拍攝網劇。至於她與男主角沈震軒雖是首次合作，但未埋位已互相併出很多火花。郭偉亮跟吳海昕則關係複雜，箇中秘密要到劇集出街時才有分曉。



(右起)沈震軒和吳海昕出席《暗算天機》拜神。

### 齊撐嘉玲



香港文匯報訊 劉嘉玲早前在Instagram Story，發放了外國超模姬蒂摩絲(Kate Moss)身穿ANIRAC口號T恤的相片。原來於去年10月上海時裝周後，印有劉嘉玲兒時肖像的ANIRAC口號Tee在時尚界掀起熱潮，嘉玲與不少國際巨星分屬好友，除獲得「姬魔」支持外，章子怡、莫文蔚、馬思純、奚夢瑤、劉愷威及鄭元暢等亦曾穿該T恤現身示人，力撐好友時裝品牌。



### 娛網

#### 龍劍笙被粉絲打動到噉



(左三起)陸小曼、吳君麗、龍劍笙、任冰兒。

香港文匯報訊 龍劍笙(阿劍)主演粵劇《牡丹亭驚夢》，在文化中心的頭10場已於前日順利完成；另外10場將於後天(11日)起移師大馬路會館舉行。頭10場全場爆滿，捧場者甚眾，鍾楚紅、楊受成夫婦、楊貫一、汪明荃、吳君麗等皆是座上

客。每晚都叫迷興奮，謝幕後，劍迷跑往台前不斷高歌叫喊，不願離開。昨晚劍姐第四度出場謝幕時，被劍迷熱情感動得兩眼通紅。主辦單位負責人丘亞葵表示：「今次龍劍笙的《牡丹亭驚夢》演出，無論製作上或工作團隊合作上都很有滿意，因累積了過去多年合作的經驗，已很有默契。」

#### 陳振華病逝遺體捐港大

上世紀70年代曾演過《啼笑姻緣》等無線劇集的一代當家小生陳振華，得悉於上月病逝，終年78歲。DJ車淑梅在facebook放了二人合照，並寫道：「驚聞噩耗，心裡萬分難過……早前還和華哥通電話，聲音很精神的……得知華哥心願成為大學的大體老師(指把遺體捐出來作研究)，我為他感到驕傲，向老師致敬！華哥一路好走，陳太多保重！」